

意大利再度收紧防疫措施



10月18日，意大利总理孔特在罗马举行的新闻发布会上宣布防疫新举措。

官方数据显示，新冠疫情席卷欧洲，意大利是欧洲疫情发生最早的国家，也是欧洲疫情迄今最为严重的国家之一。自2月至今病亡36543人，病亡人数在欧洲仅居英国之后，位列第二。

意大利先前成功在夏季之前控制疫情主要得益于在全国范围内严格实施“封城”，为期两个月。在第二波疫情显现之初，意大利下令采取新的防疫措施，包括强制的“口罩令”和对公共集会、酒吧餐馆的限制。

意大利总理朱塞佩·孔特18日经由电视讲话宣布一系列新的防疫措施。按德新社的说法，这是意大利政府在不到两周时间内，第三次收紧防疫措施。

这一轮防疫措施包括：酒吧和餐厅每桌人数不得超过6人；没有餐桌服务的酒吧和餐厅只能营业至下午6时。孔特呼吁意大利民众在“紧急关头”以“最大限度谨慎”行事。他鼓励各地方市长下令在夜间关闭城市广场，避免民众聚集。

另外，非职业竞技活动也将面临更多限制，健身房将有一周整改时间，要

意大利卫生部18日报告单日新增新冠确诊病例11705例，刷新前一天10925例新增病例纪录。意大利政府发布一系列新的疫情防控措施，严防疫情反弹。



10月14日，在意大利米兰，人们在地铁车厢内戴着口罩。

么制定更为严格的防疫措施，要么关门歇业。

10月以来，意大利每日新增病例不断攀升，从月初的日新增2500例上下到17日、18日接连创下纪录。首都罗马自7日起，在室内外实施口罩令，随后又要求所有餐厅和酒吧凌晨关门。

这轮新措施发布前，意大利媒体报道，至少20名议员新冠病毒检测结果呈阳性，另有2名议员处于预防性自我隔离中，致使本周所有表决程序不得不取消。

不过，意大利多名政府部长已经排除再次采取“封城”措施，但正在审视其他备选措施，以期减少民众的社交接触。交通部长葆拉·德米凯利18日说，意大利不打算采取法国式“宵禁”，但将要求学校和企业制定错峰时间表，减少交通拥堵。

意大利政府在2021财政年度预算中批准一项400亿欧元的经济刺激计划，包括成立一个规模40亿欧元的基金，用于救助受疫情冲击最严重的企业。

招聘

大同和平医院因业务拓展，现招聘以下工作人员：内科、骨外科、医助、影像、彩超、护士、护士长、医保办、体检科、口腔科、市场部等工作人员，如有意向来院面谈，联系电话13835266800。

门面出租

地址：二电厂。面积55—100平米。
租金面议。电话15103425736

精盾纱窗、纱门
全新平开可拆卸 高清高透
框中框 车库加层 电焊加工
电话：15235258080

特价售房
现有卖城名都6号楼91.60平米，15号楼，
80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

转让汽车

帕萨特、途胜 车况好价格低
联系电话：18903428827

便民信息 5105678 2023122

本版只提供信息，不作为法律纠纷依据，因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定，使用本信息时请核实相关证件，注意自我保护（注：声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称）

大同馨万家养老中心

您冬季去海南旅居养生过冬
夏季到山东龙口东海度假避暑
养老来大同馨万家养老中心颐养
地址：大同市魏都新城D区27号楼
联系人：贾先生 电话：13903528495微信

饭店转让
四中附近快餐店转让
联系电话：18903428827

敬告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、QQ咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

出租

永泰路（原南关南街）18号楼门面房，一层约130平米，负一层约130平米，地理位置优越，水电暖齐全，租金面议。电话：15603525188

出售

同泉路38号院8楼2单元12号，67平米，大红本。
电话：15525220115

汽车出售

狮跑/雪佛兰 车况良好
联系电话：18035285363

**验光配眼镜选择
源茂眼镜**

电话：2023088 18635290250

地址：大同市平城区南环路238号，柳港园B区北门口

广宇汽车养护中心

电话：13620626395 王经理
地址：前进街阳光花庭底商（428水族馆斜对面）

出售

金地福苑南门旁门面一间，面积100m²，年租四万，13233169007

出售

红星嘉园B座1单元
2409,95平米。
电话：18735281294

日本

一企业拟推出 双人防疫“会议舱”

日本一家企业拟推出一种满足防疫需求的双人工作间，可供两人一起办公又彼此隔离、防止飞沫传播，特别适合使用者在新冠疫情期间面对面交流。

疫情期间，人们多用视频聊天软件开会。然而，远程会议不适用内容牵涉行业机密或需要现场交流的情况。网络信号不佳也会影响视频会议质量。

日本“天空新闻24小时”网站18日报道，日本办公企业国誉公司因此推出供两人面对面交谈的“会议舱”。这种长方形小隔间由透明玻璃分为左右两个独立空间，分别由两扇独立玻璃门进入。左右舱室均设有沙发卡座、小桌板、电源插头、USB接口、扬声器、麦克风和通风装置。

值得一提的是，如果仅一人使用，会议舱中间的玻璃隔板可以降下来，打通左右舱室，以便使用者享受更大空间。

国誉公司预期明年1月开始销售这种双人防疫会议舱，价格目前尚不得而知。

瑞士

推行“口罩令” 应对疫情反弹

瑞士政府18日宣布，由于新冠疫情反弹，19日起将施行更严格的防疫措施，包括要求民众戴口罩，禁止公共场所大规模集会。

瑞士政府18日召开特别会议以后决定，19日起将禁止公共场所15人以上聚会，民众在所有室内公共场所必须戴口罩；15人以上在私人场所聚会时，每个人都必须戴口罩；建议居家办公。

政府先前要求民众搭乘公共交通工具时戴口罩。这一规定的覆盖范围将扩展至火车站、机场、公共汽车和电车站，同时也适用于商店、学校、教堂和电影院。

政府在声明中说：“最近几天确诊病例激增令人担忧，所有年龄段（民众）和各州（病例）增长明显。住院人数同样增加。”

瑞士人口大约860万，16日报告的单日新增确诊病例为3105例，创疫情暴发以来新高，迄今累计确诊病例超过7.4万例，死亡病例超过1800例。

瑞士政府收紧防疫措施旨在防止医疗系统不堪重负，不过同时表示：“尽管采取限制措施，经济社会生活应该继续。”

本文文图据新华社